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Gépszerkezettan I. – Mechanizmusok 

Gépészmérnöki szak 
levelező tagozat 

 

 Négycsuklós mechanizmus kinematikai vizsgálata 

 

Az ábrán látható négycsuklós mechanizmus 𝐵, 𝐶, 𝐸 pontjai egyenlő szárú 
háromszöget alkotnak és 𝑟𝐴𝐷 ∥ 𝑥 tengellyel. Írja fel analitikusan a szükséges 
egyenleteket és a táblázatból kijelölt adatok felhasználásával határozza meg: 

 

(𝑎) – 𝑟𝐴, 𝑟𝐵, 𝑟𝐶 , 𝑟𝐷, 𝑟𝐸 vektorokat szerkesztéssel (AutoCAD – ben), 

(𝑏) – 𝑟𝐴𝐵, 𝑟𝐵𝐶 , 𝑟𝐷𝐶 , 𝑟𝐵𝐸, 𝑟𝐶𝐸 vektorokat szerkesztéssel (AutoCAD – ben), 

(𝑐) – 𝑣𝐴, 𝑣𝐵, 𝑣𝐶 , 𝑣𝐷, 𝑣𝐸 sebességeket, 

(𝑑) – 𝑎𝐴, 𝑎𝐵, 𝑎𝐶 , 𝑎𝐷, 𝑎𝐸 gyorsulásokat, 

+(𝑒) – 𝑃1, 𝑃2, 𝑃3 sebesség, illetve 𝐺1, 𝐺2, 𝐺3 gyorsuláspólusokat. 
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№ 𝜔1 [1/𝑠] 𝛼 [°] |𝑟𝐴𝐵| [𝑚] |𝑟𝐵𝐶| [𝑚] |𝑟𝐷𝐶| [𝑚] |𝑟𝐴𝐷| [𝑚]

1 −60 30 0,02 0,07 0,06 0,08 

2 −60 35 0,04 0,09 0,12 0,16 

3 −60 40 0,06 0,18 0,12 0,22 

4 −60 45 0,08 0,2 0,2 0,3 

5 −50 40 0,1 0,3 0,25 0,38 

6 −50 45 0,1 0,35 0,2 0,4 

7 −50 50 0,12 0,4 0,25 0,45 

8 −50 55 0,14 0,4 0,3 0,54 

9 −50 60 0,16 0,45 0,4 0,6 

10 −40 55 0,18 0,5 0,4 0,65 

11 −40 60 0,2 0,6 0,35 0,7 

12 −40 65 0,2 0,6 0,45 0,75 

13 −40 70 0,22 0,7 0,4 0,8 

14 −40 75 0,24 0,7 0,45 0,82 

15 −35 80 0,26 0,8 0,4 0,84 

 

 

Beadási határidő: 3. konzultáció (2018. 10. 13.) 

 

A kézzel vagy számítógéppel készített feladathoz kérem csatolják a 
következő oldalt kitöltve, illetve a léptékhelyes szerkesztést is a 

lépték feltüntetésével! 

 

 



 

Mechanizmusok 
 

Négycsuklós mechanizmus 
kinematikai vizsgálata 

  Név: 

  NEPTUN:   №: 

 

A szerkesztett és számított eredmények SI mértékegységrendszerben: 

ezredre kerekítve ezredre kerekítve tizedre kerekítve tizedre kerekítve 
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Extra feladat (𝑒) eredményei SI mértékegységrendszerben: 

ezredre kerekítve 
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